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مهم ترین نکته در علم چیست؟ - 1

پرسیدن سوال و یافتن جواب ها  پرسیدن سوال 

ابتکار طراحی

سارا می خواست بداند کدام یک از دو ماده ي لکه بر بهتر عمل می کند. او ابتدا لکه بر شماره ي  را روي پیراهنی از جنس کتان که لک چربی - 2

داشت، امتحان کرد. سپس لکه بر شماره ي  را روي روسري ابریشمی که لکه ي شکلات داشت، امتحان کرد. این آزمایش را  بار تکرار کرد. 
الف) اشکال کار سارا در شناسایی لکه برِ بهتر چه بود؟ 

ب) اگر سارا از شما می خواست که براي شناسایی ماده ي لکه برِ بهتر به او کمک کنید، آزمایش را چطور طراحی می کردید؟ 
پ) علت تکرار آزمایش چیست و چه کمکی به سارا می کند؟
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می دانید که براي جمع آوري اطلاعات راه هاي گوناگونی وجود دارد که انتخاب آن ها به موضوع، روش پژوهش و امکانات شما بستگی دارد. چند - 3
نمونه از راه هاي جمع آوري اطلاعات را بنویسید. 

مشخص کنید براي هر یک از این موارد از چه منابعی استفاده شده است؟

چگالی کدام یک بیش  تر است؟ - 4

چهار کیلوگرم روغن سه کیلوگرم یخ یک کیلوگرم آب دو کیلوگرم چوب

- گرم از یک ماده برابر  سانتی متر مکعب حجم دارد، اگر این ماده را در آب قرار دهیم  ..................  . (چگالی آب یک می باشد.) 5

اطلاعات کافی نیست. در آب غوطه ور می ماند. روي سطح آب قرار می گیرد. فرو می رود.

13570

اضلاع یک مکعب بر حسب سانتی متر به صورت  است. حجم این مکعب بر حسب متر مکعب و سپس بر حسب لیتر چقدر - 6
است؟

20 × 10 × 120

سامان در کلاس هفتم درس می خواند. او می گوید می تواند در کره ي ماه وزنه اي  کیلوگرمی را بلند کند. آیا با گفته ي او موافقید؟ چرا؟  - 7
(راهنمایی: براي بلند کردن جسم ها، باید به نیروي وزن آن ها غلبه کرد.)
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یک استوانۀ مدرج که پر از آب است را داریم. گلوله اي به جرم  گرم را داخل آن می اندازیم. با توجه به شکل چگالی جسم را محاسبه کنید. - 8100

در جاهاي خالی عددهاي مناسب پر کنید.  - 9
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کدام ماده چکش خوار نیست و رساناي جریان برق است؟ - 10

مس گرافیت سرب نمک

در نمک یددار ماده اي به فرمول  وجود دارد، تعداد نوترون هاي این ماده چقدر است؟  - 11KIO3
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شکل الف، وضعیت ذره هاي هواي درون بطري را هنگامی که در آب سرد قرار دارد، نشان می دهد. با توجه به آنچه آموختید، وضعیت ذره هاي - 12
هواي درون بطري را، هنگامی که در آب داغ قرار دارد (شکل ب) رسم کنید. پاسخ خود را توضیح دهید.

همان طور که می دانید، بخار موجود در هواي اتاق را نمی بینیم؛ اما، می دانیم که بخار آب در هواي اتاق وجود دارد. آزمایشی پیشنهاد کنید که - 13
وجود آن را نشان دهد.
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اگر به مسافرت جاده اي رفته باشید ،حتما متوجه شده اید که کابل هاي برق صاف نیستند بلکه انحنا دارند.به نظر شما علت چیست؟ - 14

کدام یک از نمودارهاي زیر، از قانون پایستگی انرژي پیروي نمی کند؟ - 15
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در هر  یک از حالت هاي زیر انرژي جنبشی (حرکتی) دو جسم را با هم مقایسه کنید.  - 16
الف) در شکل زیر هر دو اتومبیل مشابه اند، ولی اتومبیل سبز رنگ تندتر از اتومبیل قرمز رنگ حرکت می کند. 

ب) در شکل زیر اتومبیل و کامیون با یک سرعت حرکت می کنند. 
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علی از نقطۀ  توپی را به طرف بالا پرتاب می کند.   - 17

الف) آیا توپ در نقطۀ  انرژي حرکتی دارد؟ 
ب) در کدام نقطه، توپ بیش ترین انرژي پتانسیل گرانشی را دارد؟ 

، چه تبدیل انرژي اي صورت می گیرد؟  پ) اندکی پیش از برخورد به زمین در نقطۀ 
ت) در کدام نقطه، توپ کم ترین انرژي حرکتی را دارد؟
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، نیرویی معادل  نیوتون وارد کرده و آن را  متر جابه جا می کند. کار انجام شده را حساب کنید. شخصی به یک کالسکه با جرم  - 1810kg420
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شکل روبه رو شخصی را نشان می دهد که قطعه سنگی را از بالاي ساختمانی رها کرده است. باتوجه به قانون پایستگی انرژي، مقدار انرژي - 19

KUسنگ را در هر قسمت که با علامت سؤال مشخص شده، به دست آورید: ( انرژي جنبشی،  انرژي پتانسیل گرانشی و مقاومت هوا ناچیز است.)

شکل زیر چتر بازي را نشان می دهد که درحال سقوط است و بزرگی نیروي جاذبه اي که از طرف زمین به او وارد می شود برابر  نیوتون - 20

است. پس از  متر سقوط چترباز، کار انجام شده توسط نیروي وزن چه قدر است؟
600

50

4

ی هفتم
ک و شیم

ی فیزی
شریح

ازمون ت
عطارد


